1.- Resolver el tridngulo siguiente, calculando lado y dngulos que faltan, y también
su drea, conocidos: b=8cm, c=12cm y A =75° (2,25 + 0,75 puntos)

2.- Halla el valor de las siguientes razones trigonométricas, reduciéndolas a dngulos

del 1°" cuadrante y entonces, utilizar la calculadora. (1 punto)
11
a) COS Trr b) sec 2295°
3.- a) Resolver la ecuacién: cos®x - 3sen®x=0 (1,5 puntos)

senx-cosy+cosx-seny=1
b) Resolver el sistema en [0°, 360°]: { 1
Senx-cosy —cosx-seny = -

(1,5 puntos)

4.- a) Demostrar la identidad trigonométrica:

1—cos 2a sen 2a

2sena  1+cos2a =sena—tga (1,5 puntos)

b) Simplificar la expresién trigonométrica:

sen 2a - (tg a + cotg a) (1,5 puntos)
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senx-cosy+cosx-seny=1
b) Resolver el sistema en [0°, 360°]: {
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4.- a) Demostrar la identidad trigonométrica:
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b) Simplificar la expresién trigonométrica:
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